Qu3suk Xysunbap D

HI3rAYraapr X3Car

CaHamk: Hargyrasp xacar 46 COHrox gaanraBapTal HUMT 76 oHooTown. [aanraBap Oyp 5 coHrox
XapuyntTtan. Taaraspaac 36BXOH HAr 36eB  XapuynThir COHIOX, XapuynTblH XyyacaHg Oyaax
TAOMAJrNaspan. XapuynrtbiH XyyAacHbl 3aaBapTan cantap TaHunuaapan. AMXKUNT XyCbe.

1. BaraxyyablH XyBaapuiH YHUAT TOOOPXOWIHO yYy. (1 OHOO)
A. 0.04 A, 0.5°C B. 0.2 A, 25°C C. 0.48 A, 18°C
D. 0.04 A, 18°C E. 0.48 A, 0.5°C
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2. [padvknir awmrnaH HUAT XyrauaaH gaxb OyHOa)X Xypabir OJTHO Yy. (2 OHOO)

A.37 - B.5.0 = C.34 - D.3.6 ~ E. 4.0 >
3. (AB) xacarT xapransax oueuniiH xegenreeHui TArlUTIANIMAT COHIOHO VY. (2 OHOO)
A. x = 2t + 0.75t2 B. x = 2t + 2.5¢t2 C. x = 0.75t?
D.x =5t E. x = 5t + 0.75¢t2
4. (BC) xacart GuennH xegenreeHnin Too Xamxkaa amap 6arx Ba? (1 oHOO)
A.lOKI"% B.SKF'% C.17KI"% D.25Kr-% E.13KF'%

5. (CD) xacart 6men ynnynax Xy4mmr ofiHo yy. (2 OHOO)
A .12H B.7.5H C.25H D.10H E.125H

6. 3yparT y3yyncHasp m; = 2m 6a m, = m macctan bueyg 6anpnax 6on cMcTeMniH MaccbiH
m1x1+m2x2

TOBWUII OIHO VY. (1 OHOO) X, = T o m;  my .
o _0—
A. %a B.a C.2a D. ga E. 3a a a
7. 3eB xapransyynHa yy. (1 oHoO0)

1. XY4HUN MOMEHT aF +F+F+-=0

. . o M, N

2. bue TaHUB3IPTIN Banx Xy4HUA HexLen v

1 1

3. Apaat gamxyyrnraap Xy4HUA MOMEHTbIr XOXUX HOXLIeN C.M=F-l

A. 1b2c3a B. 1a2b3c C. 1c2a3b D. 1c2b3a E. 1a2c3b

8. 3yparT y3yynCaH XeLyypruir TOHLBIPTIN GannraxblH Tyng
amap F xy4aap ynnunax Ba? (2 oHoO)

o
A.5H B.10H C.3H D.6H E.2H a
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Xysunbap D ®du3suk

9. 3aBb 493p33C XYYX34 3par pyy 2 M/C XypaTan YCpaxa 3aBb AMap Xyparan xeanex Ba? 3aBuHbl
macc 40 kr, xyyxauinH macc 30 kr 6011HO. (2 OHOO)

A.0.7 = B.2.7 = C.04 = D.15 = E.25 =
C C C C (o
10. BrnewnnH maccoir 2 gaxvH 6aracraxag KMHETUK SHEPI X3pXaH eepunergex Ba? (1 oHoO)
A. 4 JaxvH NX3CHI B. 4 paxvH 6aracHa C. eepunergexrym
D. 2 paxvH UX3CH3 E. 2 paxvH 6aracHa

11. h = 2 M eHaep Hanyy xaBTranraap ypantryn eHxpex m = 400 kr macctan bue xaHaHg 63x3ncaH
- - _insH H
NYPLUNIAT AMap XaMXKa33rasp waxax Ba? MNypwHur xat k = 10 ~. 9= 10 — (2 oHOO)

m

L\}\(N\D h

A.04m B.1.6m C.0.16 m D.4m E.0.04 m

12. Avaar xaBT33 unrnang 60° eHuer yycrad 400 H xy4yaap 5 ¢ xyrauaaHsl Typw yrunyuummk 10 m 3ang
LUMIKYYNCAH 60N Yagnbir onHo yy. (2 OHOO)
A. 40 kBT B. 0.8 kBT C.1.6 kBT D. 0.4 kBt E. 1.25BT1

13. 0°C temnepaTypT 100 m ypTTan 6arcaH Temep yTcbir 20°C -aap xeprexen YpT Hb X3pPX3aH
eepunernex Ba? TOMPUIiH LyraMmaH TaNaNTUnH KoapduLmMeHT a = 12.0 - 107 °C~1 (2 oHOO)
A. 2.4 MM -33p BOrMHOCHO B. 24 mm -33p ypTacHa C. 24 Mmm-33p B6OrMHOCHO
D. 2.4 mm -29p ypTacHa E. 24 cm -33p 60rMHOCHO

14. 86°F -WitH yTruir Llenbcuith 6onoH KenbeuHUiA XyBaapuap UnapxuinnHa yy? t° = g- (top — 32°)

(2 oHOO)
A. 30°C, 30K B. 30°C, 303K C.30K, 327°C D. 30°C, 273K E. 303°C, 30K
15 — 19 -p paanraBpbIH erergen: 14 L hiot
BbueuniH gynaaH-temnepaTypblH XamaapsiblH rpaduk ereraes. / 200
BuewninH macc 0.1 «r. /
15. Yr 6ue Ttanax yy, arwmx yy? Aaraag? (1 oHoO) /
A. ArwnHa, aynaaH aB4y bavHa /’ 100
B. ArwuHa, gynaaH angax 6anHa 7
C. TanH3, gynaaH aB4y 6anHa )’(
D. TanHa, AynaaH anaax 6aiHa 32
E. ©epuneraexryit o s o Q. 0K
16. BrnennH uapuaxblH XyBUAH gynaaHbIr OfHO yy. (2 OHOO)
A. 50 =X B. 60 X C.6 & D. 600 = E. 100 =
KI KrI KT KT Kr
17. Bre xepexnee xa4H3aH XaMXKI3HUIN aynaaH angcaH 637 (1 oHoo)
A. 100 KK B. 232 KK C. 6 kKK D.5 kXK E. 10 KK
18. Xepex yeurH buennH xyBuiiH gynaaH 6arraamXunr onHo yy. (2 oHoo)
K K K K K
A 10 — B. 110 — C. 100 — D. 250 — E. 25 —
19. BueuwnH gynaaH 6arraamXuiir ofnHo yy. (2 OHOO)
A 113 B.25 2 C.1% D. 25 E. 10
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20 — 23 -p paanraBpbIH erergen:

3ypart 2 monb 1 aToMT ngean xmng asargax 1 - 2 - 3 - 1 UMK NPOLECChIT Y3YYaB.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Mpoueccyyabir 36B HAPMA3CHUNAT COHIOHO yY. (1 OHOO) p
A. 1-2 nsobap, 2-3 nsoxop, 3-1 nsotepm 1
B. 1-2 nsotepm, 2-3 nsobap, 3-1 nsoxop 3P| | :
C. 1-2 nsoxop, 2-3 nsobap, 3-1 nsotepm
D. 1-2 nsotepm, 2-3 nsoxop, 3-1 nsobap

E. 1-2 nsobap, 2-3 nsotepm, 3-1 nsoxop Fa |l 3
1-p TenBUIH 33M3XYYHUIT OSTHO YY. (2 OHOO) ' T
ABDL g MLy o SR D. 8% E. Bl To 2o
3P, 3P, 3P, Py Py
Anb NpoLECCT XUN axun Xunxrymn sa? (1 oHOO)
A.1-23-1 B.1-2 C.1-22-3 D.3-1 E.2->3
1 — 2 NpoUECCT XUINH OOTOOL SHEPTUNH 66PUNIEONTUNT OJTHO YY. (2 OHOO)
A.2RT, B. 5RT, C. >RT, D. 2RT, E. 3RT,
Xanbana3ax 6yn uaryyn xap 3epyyTan xanban3ax 6arnraar 4ONMMOoHSI . . . . . . r9H3. (2 OHOO)
A. paBTamx B. ye C. ¢pas D. xypa E. nananu

[apaax gyrHanTyyaaac Oypyyr Hb OJTHO VY. (2 OHOO)
A. Harx xyrauaaHg xmnx xanbananuiH Toor AaBTamX roHa
B. [JONrMoHbI 33parLas Xoep ryarapmMmH XOOPOHO0X 3aunr 4OSITMOHbI YPT raHS
C. Har 6yTaH xan6an3an xunx xyrauaar a3 raHa
D. [lonrmoH caagbir TOMPOH rapax y3aranuimr gudpakL, raHa
E. MexaHvK JONMMOH Tarw xaTyy ragapraac canH oOmHo

Pe3nH oocpoop JONrMoH 6 %xypmaﬁ 2 Ny paBTamxTan TapxaHa. [JonrmoHsel ypT Hb amap 6arx

B3? (2 OHOO)
A.4m B.12m C.0.3m D.3m E.2m

XYHWUIA COHCOX AYYHbl JOMNTMOHbI AaBTamx || My>xua xapransax 6on nHdppa ayy anb My>xug

xapransax B3? (1 oHOO)
| I I Cf Ty

20 20000
A. lll B. I C. I D.16all E. 1 6alll

[yy onnrox caapg xypTanx 3an 1020 m 6a araapt ayy tapax xypg 340 % 0on smap xyrauaaHbl
Japaa uyypan coHcorgox Ba? (2 oHoo)

A.2c B.6c¢c C.5c D.4c E.3c
Xoép ranT Tapar yrranuaH v; = 20 % bav, =15 %xypmaﬁ xedenx 6anHa. OXHUIN rant Tapar
v = 600 ', 4aBTamKTam OyyT OOXMO ereB. X0Eép rant Tapar 3epCHUN Japaa Heree rant TOP3arHum
30pYMryng COHCOrgoX AOXMOHbI AAaBTaMXKMIAT ONHO yy. AraapT ayy Tapax Xypa ¢ = 340 %

(2 oHOO)
A. 550 Iy, B. 542y C. 666 Iy D. 600 Iy E. 650 'y
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30. [Japaax TpaH3ucTopyyablH ans Hb PNP 6yT3L|,T3|7| B3? (1 0Hoo)

KonnekTop ( KonnekTop ( ammTTep ( KonnexkTop ( Baas (
baas ( ‘< Baas ( ‘< Baas ( ‘K IMuTTEp ( ~<mnemop ~<
IMUTTED ( IMmTTER ( KOmnexkTop ( Baas ( IMUTTED (
3 4 5
A.5 B.1 C.2 D.4 E.3

31 — 32 -p paanraBpblH erergen:

Temnepatyp M3gparduniiH Xanxa3d 60M0H TEPMOPE3NCTOPbIH 3C3PryyLan-TemnepaTypbiH Xxamaaparn
XYCHIIT33p erergeB. Tepmope3nctopbiH Temnepatyp 20°C, 6ataperiHbl xyvaan 7.2 B 6orHo.
baTapeiHbl 4OTOO 3C3PryyL AT TOOLIOXTYNA.

t,°C 0 5 10 | 20 | 30 | 50 | 60 | 70 | 80
RxkOm | 6.2 |49 | 39|26 |1.75/083| 0.6 |0.45|0.33

31. TemnepaTyp MOAPIArYNNH XINXIIHWUA €POHXUIA SCIPTYYLIIUIAT ONHO YY. (2 OHOO)

A. 6 KOm B. 3.6 kKOm C. 7 kOm D. 5.4 kOm E. 3 kOm
32. XanxasHun amnepMeTpuinH 3aanTbir OfTHO VY. (2 OHOO)
A. 7 MA B. 4 MA C.2MA D. 6 MA E. 3 MA

33. TacanraaHbl YNNO3HT XOOPOHA00 X0N Banpnax xoép yHTpaanraap yavpaaxblH Tyng sMap foruk
Xanxaar awmrnax 83? (1 oHoo)

A. XOR B. OR C. AND D. NOT E. AND 6a OR
34. (A + B) - (A + C) noruk nnapxmnnnuir bynuiH anrebpuiid aguntran awuvrnad xanbapyvnHa vyy.
(2 oHOO)
A.B B.C+A-C C.B+A-C D. A E.A+B-C

35. Xepgenx Gawraa LaHarT 6eemag COPOH30H OPHbI 3Yraac YWNYNax Xy4 3yprunH xasTrang
nepneHaukynapaap Laall YUrnaxuir anb 3ypart 4ypcarncaH 637 (2 oHoo)
U ] —q

y L B
— 1 . 1 5 B B o—«-@ U
—+—*B —t—R ® ® +q
B B .—pﬁ
® [ ] M +q
+q —q ]
1 2 3 4 5
Al B.2 C.3 D. 4 E.5
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36. 0.25 Tn nHAaykuTan copoH3oH opoHa 6avpnax 10 A ryrganTan 20 cm ypT gamxyynardmg
YANUNaX XY4Mir onHo yy. MNynanuimH xyd 6a COpoH30H MHOYKUMAH BEKTOPbIH XOOPOHO0X
eHuer 60° 6arnHa. (cos 60° = 0.5, sin60° = ‘/2—5) (2 oHOO)

A. 20v/3 H B.0.25H C.0.5H D. 0.25V3 H E. 25V3 H

37. LI3raH uaHaryyguimH XoopoHAOX 3alr 2 axXH NXICIaBas XapunuaH YRIUN3NMNH Xy4Y XapXaH
eepuneraex Ba? (1 oHoo) F = k%
A. 2 gaxmH NXacH3 B. 4 gpaxvH uxacHa  C. 2 gaxuH 6aracHa
D. 8 paxuH baracHa E. 4 naxuH 6aracHa

38. KBagpaTbiH 9Cpar OpOVHYYA A33P WXKUIT XAMXKI3TAM 9epar LaHaryya 6arpnaHa. A uar gax
XYUSIAMMAH YMIA3NUIAT TOOOPXONSTHO VY. (2 OHOO)
+q

&

A +q
a8t e\ p— el

39. 3yparT y3yyiC3H X3NX33HNN KOHOEHCATOPYYAblH EPOHXMI BartaaMXuUnr ofiHo yy. (2 OHOO)

4 HP 4 HD
A — B
— —
| 6 HO
1 v
A. 15 HO B. 3 HO C.2HO D. 4 HO E.7 HO
40. A 6a B uarmitH XoopoHO0X EPEHXNIN 3CIPryYLJSTMIAT ONTHO Y. (2 OHOO)
C

10 Om

AN

4 0 -~

8 Om
D
A. 6 Om B. 4.4 Om C.40wm D.30wm E. 50m
41. AnbBagax Xy4HUn xanbananuiH JaBTamx xanbana3ardy CUCTEMUNH XYBUNH AaBTaMXTan TAHLYY
bonoxop anbagman Xxan6ana3numH . . . . .. 3PC MXCIX Y33raMNAr Pe30HaHC raHa. (1 OHOO)
A. pananuy B. xypa C. naBTamx D. ve E. mey
42. TlypWUH OYYXMHIMAH MaccbIr 4 AaXUH NX3craxa XxanbananuinH ye XapxaH eepynergex Ba?
(2 oHOO)
A. 2 paxuH baracHa B. 4 paxvnH baracHa C. 2 DaxmH NX3CH3
D. 4 paxmH NX3CH3 E. 16 paxuH baracHa
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43 — 46 -p paanraBpbIH erergen:
[onrnoHsl rpadouk ererges.

X, CM
C G
2“_”7X_____/_\_____/"
n\ B D F H {c
0
21 N L% AR SR S
A E I

43. padbuknir awmrnaH 4oNrMoHbl ganany 6a yeunr onHo yy. (1 oHoo)
A.2cm, 8c B.4cm,4c C.2cm,3c D.2cm,2c E.2cm,4c

44. [33px rpadymKT xapranaax WnmknnT-xyrawaaHsl XxaMaaprblH TArWUTIaN anb Hb B3? (2 OHOO)
A.x=25in§t B.x=2cos%t C.x=4sin§t
D.x=4cos§t E. x=8sin§t

45. JonruoH 7 m/c xypaTawm Tapxax 60n 4ONMMOHbI ypThIr OfHO Y. (1 0OHOO)
A.10m B.14m C.28m D.20m E.18 m

46. E 6a G uarmnH xoopoHAox dasbliH 3epyyr OfHO Yy. (2 OHOO)

2 1

A B. 2w C.=m D. =& E.En
3 2 2
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Qu3suk Xysunbap D

XOEPOYIAAP X3Car

CaHamk: Xoépayraap xacar 4 gaanrasaptan HAWT 24 oHooTon. XapuynTbiH XyyAacHbl 3aaBapTan
canTap TaHunuaapan.

HaanraepyygblH (a,b,c,d...) rax mat ycart Toxmpox (1,2,3,4,5,6,7,8,9,0) TOMArasC COHIoX, XapuynTbiH
XyYyAacHbl xapranadax Hygunr 6ygax 6erneHe.

Knwaa Hb: [cd.e]=21.2 raBan c=2, d=1, e=2 rax xapransyysHa.

(PKvu: TacnanbiH TAIMAMMIT YCraap UIAPXUUII3ryn 60sHO)

2.1. a = 30° Hanyy xaBTravH opong 63X35C3H 3PraBY 433ryyp TOXCOH YTacHbl y3yypyyaag m,; = 3 KT
06a m, = 2 kr MmaccTan adaar 6axnaB. m, MaccTan adaa 6a ragapryyruiH XO0OpOHOOX YP3INTUIH

koachcpuumenT 0.2 GonHo. (g = 10 =, V3 = 1.7)
my
lo

my
[0

[apaax XaMXuraaxyyHUIr ofiHo Vyy.

1. Hanyy xaBTranraac m, mMacctan ayaaHng ynn4ynax peakubiH xyd [ab] H (2 oHOO)
2. AvaaHyygblH xypgatran [c.de] cﬂz (2 oHOO)

3. XeJenreeH axancHaac XonwW 5 ¢ xyrauaaHbl gapaax adaaHnyyabiH xypa [fg.h] % (2 oHOO)

2.2. 2-10° I1a gapanTt, —73°C TemnepaTypTai Har aToMT uaearn Xunr nusobapaap xanaaxas
Temnepatyp 127°C, a3naxyyH 20 s 60noB.

[apaax XaMXUraaxyyHUIr ofiHo Vyy.

1. TemnepaTtypblH % xapsbLaa [a.b] (1 oHOO
2

2. XUINH aHXHbl 33N3xyyH [cd] n (1 oHOO)

3. XuiH rynuatrax axun [e] kK (1 oHOO)

4. XviiH potoo aHepruiiH eepunent [f] KK (2 oHOO)

5. UNsobapaap xanaax yeuiH XuinH aBcaH gynaat [g] KK (1 oHOO)
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2.3. Tortmon rynanuimH xanxasHg C; 6a C, 6arraamxran KoHgeHcaTop, Ry, R,, R3 9C3pryyuantamn
pe3ncTopyyabIr 3yparT y3yyrcHaap xonboxaa. U, = 12B, R; =10M, R, = 20M, R; =3 0Mm,
C; = 2Mk®, C, =3 Mx® 6onHo. TorTMon ryngan KOHAEHCAaTOPoOp AaMXKUXIYIA.

Go8 K
1 g {
RZ
Uy
I S S D
A R1 c > —_—

[apaax XaMXurgaxyyHUnr ofiHo vy.

a s wbd

XanxasHun epeHxun rynaan [a] A

B uarunnH noteHuunan [b] B

C uarmnH noteHuman [cd] B

C, 6artaamxTan KoHaeHcaTopblH U3Har [ef] MkKn
C, 6arTaamxTtam koHAeHcaTopblH U3Har [gh] mkKn

(1 oHOO)
(1 oHOO)
(2 oHOO)
(1 oHOO)
(1 oHOO)

2.4. TTypWUH AYYXMHIMRH a4aaHbl Macc m = 3 kr. Xanban3ax xe4enreeHnin XypaHol TArwmnTran

v = 1 cos(mt) cMm/c 6on gapaax XaMXKUra3XYYHUAT OfHO VY.

1.

o kb w D

OYYXUHMMAH Xan63n3nunH TarwmTran x = [a] sin(mt) cm (1 oHOO)
OYYKUHIMIAH Xan6ananuitH XxypaatransiH ganany [b]: 72 - 1072 cﬂz (1 oHoO)
AvaaH yMnunax Xy4Huin xamrminH nx ytra [c.d] H (r? = 10 rax Toou) (1 oHOO)

%c XyrauaaHbl Aapaax xXypaHsl ytra [e.f]: 1072 % (2 =14, m=3 raxTooy) (2 OHOO)

1 o -
5 C XyrauaaHbl Aapaax XefenreeH1n T00 XaMx33 [g.h]- 10

2 KI'M

(1 oHOO)
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